1. Треугольник Паскаля.
(a+b)0 =                                                                                                                                                             1                       
                                                                                                                                                             1         1    

(a+b)1 =                                                                                                                                                                                                                1          2          1                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                  1        3           3        1

(a+b)2 =                                                                                                                                  1      4          6           4       1                                
                                                                                                                                          1     5        10        10         5        1
(a +b)3=                                                                                                                         1     6        15      20            15        6         1                                                                                                                                                                                                          
                                                                                                                                1       7      21     35      35       21        7        1                                                                                
(a+b)4 =                                 
(a+b)5 =                                 
(a+b)6 =                                 
(a+b)7 =                                 
2. Для гостей:

Тема урока:  Формулы сокращенного умножения.

1. Выяснить что обозначают символы:

1) (5 + □)2 =  ●+ ¤ + 81;

2) 472 - 372= (47 - ∆)(□ + 37);

3) (□ - 3)( □ + 3)= ■2 - □;

4) 612=3600+□+1; 

5) 712+292+2*71*29=(□+□)2=□2.

2. Пример с картины художника:

                                       102+112+122 +132+142
                                                      365 

3. Решить уравнение

 (х - 2)2 - (х + 2)2 = - 16

 двумя способами.
4.  Треугольник Паскаля.

5.   Решить уравнения: а) (2y+1)2 - 4y2=5

                                         б) (x-5)2 - x2+8=3
в)  Упростить выражение: 

        (a-1)·(a2+1)·(a+1)-(a2-1)2-2·(a2-3)+1
6. Доказать утверждение:

  Чтобы  возвести в квадрат число, оканчивающееся цифрой 5, нужно цифру десятков умножить на следующее за ним натуральное число,  затем справа приписать 25.  

7. Сравните, что больше: 372  или 36 • 38?

Дома: 

1. вывести формулы:  (а + b)4  

                                   (а + b + с)2.

2. Выполнить тест  «ФСУ» на сайте: www. uztest.ru 
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